

25 УКТ 1969

ВАС ЖДУТ КУКЛЫ

В этом году Новосибирскому театру кукол исполнилось 35 лет. Он завоевал любовь и признательность юных и взрослых зрителей.

Недавно театр открыл свой новый сезон. Коллектив подготовил сказку Г. Усача и Чеповецкого «Я цыпленок, ты — цыпленок». Музыка к спектаклю написал новосибирский композитор Г. Я. Гоберник. В спектакле заняты артисты Г. Кутилина, Ю. Швец, О. Пищальникова, В. Астафьева, В. Разгоняев и другие.

Восстановлены спектакли «Чуче», «Домик на колесах», «Иван Царевич», «Сокровища Медной горы». Спектакли воспитывают у детей чувство любви к Родине, смелость и честность, верность и дружбу, любовь к труду и учению.

Большинство учащихся школ Новосибирска регулярно посещают наши спектакли. Театр систематически выезжает с лучшими работами в села и отдаленные уголки области. Но, к сожалению, еще не все школы придают значение этой полезной и пугной стороне эстетического воспитания детей.

Итак, занавес открыт, куклы приглашают вас, ребята, на наши спектакли.

В. ВОЛОШКО,
актер театра кукол.